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1. Un bloque de 2 kg desciende por la pista de la Figura, partiendo del reposo en el punto A.
Se sabe que entre A y C el rozamiento es despreciable, mientras que entre C y D el
coeficiente de rozamiento cinético vale 0,3. Se pide:

1° La velocidad del bloque y la fuerza de reaccién normal al apoyo que
ejerce la pista en el punto B.
(1 punto)

2° La longitud minima que debe tener el plano horizontal C D para que
el bloque llegue al punto D con velocidad nula.
(0,7 puntos)

3° Suponga ahora que el rozamiento es nulo en toda la pista, de modo
que el bloque llega al resorte y queda unido a él. Obtenga el valor de la
compresion méxima que se produce en el resorte.
(0,5 puntos)
DATOS: g=10m/s’; R=12m; K=1000N/m; o =45°

2. Una barra homogénea A B de 5 kg se apoya sobre el suelo rugoso en
su punto extremo A y est4 unida a un cable B C por su otro extremo
B. Se le aplica una fuerza conocida F = 40 N en su punto medio; en
esta situacién se pide calcular:

1° La tensién del cable. (0,7 puntos)

2° La reacci6n normal, Ny, en el apoyo y la fuerza de rozamiento F,. en
el punto A. ( ¢ puntos)

3° El valor minimo que debe de tener el coeficiente de rozamiento
esttico del suelo para que no resbale la barra. (06 puntos)

DATO: g=10 m/s’

3. La polea de la Figura tiene colgadas 2 masas A y B. Sabiendo que la
cuerda que une ambas masas A y B tiene masa despreciable, es
inextensible y no desliza sobre la polea y sabiendo también que la masa
de la polea es 100 kg se pide, si el sistema de la Figura parte del
reposo:

1° Aceleracioén de descenso del cuerpo A. (1,2 puntos)

' 4m
2° Tensiones T, y T,. (0,8 puntos) 7&7,—;777/7171/7;7/77

3° La energia cinética del bloque A y la energfa cinética de la polea
cuando el bloque A llega al suelo. ( | puntos)

DATO: g=10 m/s*>; momento de inercia de la polea = (1/2) Myoea X R?g1ea; M4 = 200 kg; mp = 50 kg
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